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LEGISLATURA XXI — l a SESSIONE — D I S C U S S I O N I TORNATA DEL 1 0 GIUGNO 1 9 0 1 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare l 'ono-
revole minis t ro degli esteri sul l ' invi to fatto^ 
alle Missioni cat tol iche i ta l iane in Cina di 
met ters i sotto il protet torato del l 'Ambasciata 
i ta l iana, e sulle opposizioni che si sarebbero 
mosse in proposito da al t ro Governo. 

« Calissano. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in tepel lare l'ono-
revole minis t ro dei lavori pubbl ic i per sa-
pere qual i provvediment i in tenda prendere 
r iguardo al la ferrovia Velletr i -Terracina onde 
vengano rimossi i g rav i danni e pericoli de-
r ivan t i alle popolazioni interessate, alla Pro-
vincia, ai Comuni e a l l 'Erar io dal modo come 
venne costrui ta la l inea. 

« Frascara Giacinto. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
iscr i t te nel l 'ordine del giorno. 

Quanto alla in terpel lanza il Governo di-
chiarerà a suo tempo se e quando intenda 
r ispondervi . 

La seduta te rmina alle 18.30. 

Ordine del giorno yer la seduta di domani. 
1. In terrogazioni . 
2. Verificazione di poteri — Elezione con-̂  

tes tata del collegio di Cortona (eletto Cesa-
roni). 

3. Seguito della discussione sui disegni di 
legge : 

Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero degli affari esteri per l 'esercizio finan-
ziario 1901-902. (125) 

Spesa s t raordinar ia di l i re 14,824,700 
per la spedizione mil i tare in Cina. (136 bis) 

Spese per le t ruppe distaccate in Oriente 
(Candia). (271) 

4. Svolgimento delle interpel lanze rela-
t ive agl i scioperi ed alle leghe di migliora-
mento f ra i contadini . 

Discussione dei disegni di legge : 
5. Stato di previsione della spesa del Mi-

nistero del l ' in terno per l 'esercizio finanziario 
1901-902. (127) 

6. Tombola telegrafica a favore del l 'opera 
pia per assistere i figliuoli dere l i t t i dei con-
dannat i , della pia Casa di Pat ronato pei mi-
norenni e della p ia Casa di r i fug io per le 
minorenni corrigendo di S. Fel ice a Ema . 
(94) 

7. Modificazioni alla legge sugl i s t ipendi 
ed assegni fìssi per il E,. Esercito. (85) 

8. Sulle associazioni o imprese tont ina-
rie o di r ipar t iz ione. (164) 

9. Acquisto della Galleria e del Museo 
Borghese. (186) 

10. Revisione generale del reddi to dei fab-
bricat i e modificazioni alla legge della rela-
t iva imposta. (192) 

11. Provvediment i economici e finanziari. 
(219-223). 

12. Paregg iamento della Univers i tà di Ma-
cerata alle Univers i tà indicate nel l 'ar t icolo 2 
let tera A della legge 31 luglio 1862, n. 719. 
(145) 

13. Approvazione di maggior i assegnazioni 
e di diminuzioni di s tanziamento su a lcuni 
capitol i dello stato di previs ione della spesa 
del Ministero di grazia* e giust iz ia e dei 
cul t i per l 'esercizio finanziario 1900-901. (255) 

14. Approvazione di maggior i assegna-
zioni e di diminuzioni di s tanziamento su 
alcuni capitoli dello stato di previsione della 
spesa del Ministero dei lavori pubblici per 
l 'esercizio finanziario 1900-901. (250) 

15. Ricost i tuzione in Comune autonomo 
del soppresso comune di Barlassina. (158) 

16. Modificazioni al ruolo organico del 
personale di segreter ia e d 'ordine della Corte 
dei conti. (76) 
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